

本校校隊於「101年全國醫學盃」,獲得3冠、2亞、2殿之佳績!

101年全國醫學盃球類聯誼賽授旗典禮,於10月24日中午12 時準時進行,北醫大家長閻雲校長特別撥冗參加此典禮,為學 生鼓勵打氣,致詞時勉勵大家秉持著勝不驕、敗不餒的精神參 賽,期望各隊都能拿下好成績。北醫大同學果然不負期望獲得

3冠、2亞、2殿之佳績。



授旗代表由女羽隊長老護系三年級沈宜儒同學擔任,由閻校長將校旗轉交給沈同學揮大旗,表示旗開得勝。本校今年共有11個校隊競逐6個參賽項目,參與人數共140人。張清泉體育長也於致詞中特別指示,校隊是本校運動領域的菁英,代表學校外出比賽,必須留意禮節和紀律,並預祝校隊拿下好成績。【圖:北醫大全體參賽同學於授旗典禮與校長及體育事務處師長合影】

經過3天激烈的競賽,北醫校隊的同學們都積極且努力的爭取佳績。總成績2冠(足球、男羽、女羽)、2亞(男籃、女排)、2殿(男桌球、女桌球),在12所參賽學校中,奪牌數排名第二。下一屆的醫學盃由中山醫學大學承辦,期待北醫健兒們能夠再創佳績。【圖:閻雲校長(右)將校旗轉交給沈沈宜儒同學(左)】



健康與運動組組長祁崇溥老師則說明經費核銷方式和校隊外出比賽安全卡的使用, 提醒各隊務必回報賽事與安全狀況給洪至祥老師知道。今年全國醫學盃授旗典禮於 大合照後圓滿結束,期待各隊能得下好成績外,也能平平安安的回來。(文/體育



事務處)【下圖:北醫大足球隊獲得冠軍(左圖),女排獲得亞軍(右圖)後合影】



